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HOTEL BESCHREIBUNG

SOMMER (Ultra Alles Inklusive)

Name des Hotels:

BELCONTI RESORT HOTEL ( 5 Sterne )

Adresse:

Iskele Mevkii – 07506 Belek / ANTALYA

E-Mail Adresse:

info@belconti.com
Internet Adresse:

www.belconti.com
Telefon:

0090 – 242 – 715 15 40   ( Pbx )

Telefax:

0090 – 242 – 715 10 47

Eröffnungsdatum:

06.09.1997

Fremdsprachen:

Türkisch, Deutsch, Englisch, Französisch, Russisch

Entfernungen:

Antalya



: 35 km



Antalya Flughafen

: 30 km



Serik Staatlicheskrankenhaus
: 15 km



Aspendos Antik-Theater
: 17 km



Kurşunlu Wasserfall

: 25 km



Thermessos


: 40 km




          Köprülü Canyon

: 65 km




          Alanya



: 100 km
Örtliche Busverbindungen: Antalya 2x täglich, Side-Manavgat 1x täglich, Alanya 1x in der Woche
Lage:

Direkt am 18 km langem Sand-/Kiesstrand von Belek, am Rande eines Naturschutzgebietes von 

Pinien- und Eukalyptuswäldern umgeben. Belek ist bekannt als Golfparadies mit vielen modernen, dem internationalen Standard entsprechenden Golfplätzen, ist aber auch idealer Ausgangspunkt für die Entdeckung der antiken Sehenswürdigkeiten der Region. Neu dazugekommen und unmittelbar in der Nähe von Belconti Resort Hotel, ist seit Dezember 2004 der “Religions-Garten” mit seiner Kirche der Synagoge und Moschee.

Allgemeine Beschreibung:

Das direkt am breiten weitläufigem Sandstrand von Belek auf 98.000 qm grossen Grünfläche angelegtes erstklassiges und Umweltfreundliches Resort Hotel liegt inmitten eines gepflegten und weitläufigen schönen Gartens. Unser Resort Hotel besteht aus einem vollklimatisierten Haupthaus mit Geschmackvoll und großzügig gestaltete Empfangshalle mit Rezeption, Lobbybar mit Panorama Terrasse, 4 Panorama-Aufzügen, einem Nebenhaus und mehreren 1-3-stöckigen Villen, ein Hauptrestaurant mit Nichtraucherzone und Terrasse sowie 2 à la carte- Restaurants aus der osmanischen-italienischen Küche, ein Nomaden-Zelt für Fladenbrot, diversen Bars, Einkaufszentrum, Internet Cafe, Friseur, Fotoservice, 1 Hallenbad Wassertemperatur 27-29°C (122 m2), Jacuzzi, Türkisches Bad, Dampfbad und Sauna, Fitness- und Wellness Centrum, Spielraum, Wäscherei, Miniclub, Teenagerclub (nur in Sommersaison), 2 große Süßwasserpools (905 m2 / 724 m2) mit Wasserrutschen, Sonnenterrasse, ein Kinderbecken- und Spielplatz, Poolbar, Snack Beach Bar, Open-Air-Diskothek, 8 Tennis-Hartplätze, Tischtennis, Minigolf, Basketball- und Beachvolleyball, Bogenschiessen, Luftgewehr, Wassersport, ein Fußballplatz (40x70m2) wie auch Konferenzzentrum mit unterschiedlichen Seminarräumen teils mit Tageslicht bis zu 1000 Personen.

Das Tragen eines All- Inclusive- Armbandes ist obligatorisch Pflicht.

Totale Zimmeranzahl:
600  
320 Zimmer im Hauptgebäude(davon 4 Behinderten Zim.); 100 Zimmer im Nebengebäude;
180 Zimmer in den Villen, davon;

	514  Standart
	bestehen aus 1 Doppelbett oder 1 Doppelbett  + 1 Einzelbett

oder 2 bis 3 Einzelbetten.

	44 Fam.Zimmer:


	bestehen aus 2 Schlafzimmern mit 1 Doppelbett und 2 Einzelbetten mit 1 Badezimmer

	18 Superior

	aus 2 Schlafzimmern mit Trennwand,  mit 1 Doppelbett 

und 2 Einzelbetten mit 1 Badezimmer

	30 Delux Rooms

	räumliche Luxus ausgestattete Zimmer mit, LCD/TV Jakuzzi, Dusche/WC

	2 Suite
	sehr räumliche Luxus ausgestattete Zimmer mit, LCD/TV 
Bad/WC,

1 Schlafzimmer und Wohnzimmer

	2 King Suite
	sehr räumliche modern eingerichtete Luxus Zimmer mit, LCD/TV 

Jakuzzi, Dusche/WC, 2 Schlafzimmer und 1 Wohnzimmer


Standart Zimmerausstattung:

Komfortabel eingerichtete Doppelzimmer - oder Familienzimmer mit zentraler Klimaanlage (warm/kalt stundenweise), Balkon/Terrasse oder Patio, Bad mit Dusch-Vorrichtung/WC, Haartrockner, Sat.-TV, Musikkanal (TV), Direktwahl-Telefon, Minibar, Safe (kostenfrei). Die Zimmer im Haupthaus und Nebengebäude sind ausgelegt mit Teppichboden, in Villen mit Marmorboden und sind teilweise mit Meer- oder Gartenblick.

Um die Umwelt zu schonen werden die Bettwäschen und Handtücher alle 2 Tage gewechselt. 

VIP Service für Delux und Kingsuite;
VIP check-in, Tägliche Auffüllung von Minibar, Roomservice 24 Stunden nach Menü Karte (gegen Gebühr), tägliche Nutzung der  A’la Carte Restaurants, tägliche Reinigung der Zimmer. Internet Anschluss incl.(WIRELESS). Separater Frühstücksraum. Privater Bereich am Strand.
Essen & Trinken:

Hauptrestaurant offenes Buffet; Frühstück, Mittagessen und Abendessen (Abends ist Angemessene Kleidung Pflicht), Spätaufsteherfrühstück, nachmittags Snacks, Kugeleis - Kaffee- Tee und Kuchen Stunde, Diätbüffet, Fladenbrot am Nomadenzelt, Mitternachtssnacks. Im Restaurant und an den Bars werden die Getränke an den Tisch serviert. Alle alkoholfreien Getränke gibt es durchgehend (an der Lobby Bar 24 Stunden), einheimische Alkohol- und bestimmte Importgetränke gibt es an den Bars von 10.00 bis 02.00 Uhr. Import Champagner und Import Getränke die nicht im Konzept inbegriffen sind gegen Gebühr. Alkoholische Getränke werden nicht mit Flasche und während der Frühstückszeiten serviert. Für Gäste unter 18 Jahren wirk kein alkoholisches Getränke-Service gegeben. Minibar-Service; am Ankunftstag mit Bier, Wasser und Softdrinks gefüllt, die folgenden Tage nur mit Trinkwasser.
2 A’la Carte Restaurants; mit Vorreservierung gegen  Service Entgeld von 5.- EU pro Person,
( Kinder im Italienischen A’la Carte ab 12 Jahren erlaubt),
Unterhaltung und Vergnügungen:

Tagesaktivitäten, Turniere wie Tennis – Minigolf – Beachvolleyball -Luftgewehr und Bogenschiessen,  Tanzkurse, Kochkurse, Abendshows, Tanzshows von internationalen Animationsteam, Live Musik in Lobby- Bar, Fiestabar, Schaumpartys in Disco u.s.w.

Speziell für Kinder:

Tagsüber; Mini Club (zwischen 4 – 11 Jahre), Teenager Club (zwischen 12 – 16 Jahre und nur in der Hochsaison), Kinderspielplatz, Kinderpool (25m2), Kinderbuffet (nur in der Hochsaison), Kinderhochstühle, Babybett, Mini Disco und Mini Video, Babysittung gegen Gebühr.

Wellness Center

Ferien für Körper Geist und Seele, alleine oder mit Kind und Kegel, und eine intakte Natur, gekonnt

kombinieren. Machen Sie Urlaubsfreuden indem Sie dem Alltag entfliehen, Wohlfühlen von Beginn an. Lassen Sie sich von Kopf bis Fuss in unserem Wellnessbereich verwöhnen mit Massage, Schönheitspflege, Körperbehandlungen, Türkisches Bad, Sauna und Dampfbad. Hier heißt es „Ferienziel Gesundheit“.

Sport und Aktivitäten:

Inklusive Leistungen; 8Tennis-Hartplätze (Tagsüber), Fitness Center, Türkisches bad, Dampfbad und Sauna, Bogenschiessen, Darts, Basketball, Wasserball, Aquagym, Gymnastik, Step, Aerobic, Luftgewehrschiessen, Tischtennis, Minigolf, Beachvolleyball, Wassersport (nicht motorisierte), Windsurf (Zertifikat notwendig), Kanu, Tretboot, Sonnenliegen, Auflagen, Sonnendächer, Badetücher (gegen Pfand). Wassersport wird von einem Fremdunternehmen geführt.
Sport und Aktivitäten:

Gebührenpflichtig; Tennis-Hartplätze mit Flutlicht, Tennisunterricht, Tennisschläger und Bälle, 

Stockverleih für Nordic-Walking, Billard, Atari-Spiele, Wassersport (motorisierte), Internet, Tischfussball, Massage -und Kosmetikbehandlungen, Friseur, Fotoservice, Telefon/Fax,  Juwelier, Silberwaren, Boutique, Lederwaren, Geschenkartikel, Market, Kinderbetreuung Wäscherei/Reinigung, ärztliche Betreuung und Rent a Care.

Tagungs- Center:

Tagungshalle für Firmenpräsentationen, für Ausstellungen, Seminare, Motivation Events, Bridge Tourniere, Gala Essen etc., mit allen notwendigen technischen Equipment und folgenden Kapazitäten;

Haupt Ballraum 
1000 Personen

Fuaye Raum
500 Personen mit Terrasse and Tageslicht

Papatya Raum
250 Personen 

Mimosa Raum
80 Personen 

Fulya Raum
80 Personen 

Yasemin Raum
30 Personen

Nergiz Raum
30 Personen

Tiere:


sind nicht erlaubt.
Kreditkarten:
Visa, Mastercard, Eurocard, Reiseschecks
Alle Außeneinrichtungen und die oben genannten Dienstleistungen wie auch Aktivitäten können ohne vorherige Ankündigung von der Hotelleitung geändert werden.
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İskele Mevkii  Belek  /  ANTALYA / TURKIYE

Tel: +90 242 715 15 40 pbx, Fax : +90 242 715 10 48

http// : www.belconti.com    e-mail: info@belconti.com
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