ELYSEE HOTEL( zommer 2018)
SERVICE ANGEBOTE
7 / 24 h Durchgehend besetzte rezeption

mehr sprachiges personal

Geld wechsel service

Safe mieten

Benutzung von kreditkarten ( Visa / Master )

Aerztliche betreuung ( Privat arzt )

Reinigung Service

LAGE
 ca.130 Km.vom Flughafen Antalya  und ca.10 Min.vom Stadtzentrum entfernt İm Osten, direkt am Strand liegenden Anlage   sind fast alle Zimmer mit blick Zum Meer , die Burg und des Roten Turm’s von Alanya.

İN DEN ZİMMERN 
Split Klimaanlage mit Fernbedienung

Dushe

Radiocanal über TV

Fernseher mit Satelietempfang

Direkt durchwahl Telefon

Safe Box

Minibar

Haartrockner 

im Bad Shampoo und Seife

Kleider bügel

Stromnetz AC220 v.

RESTAURANT
Das sich auf der Terrasse der anlage befindet ,hat man am Offenen bufeet die auswahl der internationalen gerichte , die man mit einem herrlichem blick zum Meer, Roten turm und der Burg  zu sich nehmen kann.

POOL SNACK – BAR
An der snack bar können sie die traditionellen mittelmeer speisen in einer reich haltigen Vielfalt vorfinden und neben diesen herrlichen gerichten auch soft getraenke und Verschiedene Cocktails zu sich nehmen und geniessen.

KONDİTOREİ
Der Platz für diejenigen die einen schönen Kaffee oder Tee mit Kuchen geniessen wollen.

STRAND
Am Privat eigenem Strand können sie sich sonen , Beach volleyball spielen und wer Abenteuer freundlich ist kann von dort auch Wassersport möglichkeiten gebrauch machen,     Am Hoteleigenem strand können sie liegen u nd schirme  gegen  gebühr erhalten.( die wassersport angebote sind gegen Gebühr ).
POOL
Am 120 m2 grossem Swimmingpool können sie die Sone geniessen wobei ihre Kinde ram seperaten Schwimmbecken auch tolle Spiel und Spass möglichkeiten haben werden.

SONTİGES
Massage , Sauna , Billard , Tischtennis , Fernsehraum.

