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TURAN PRINCE HOTELS
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HOTEL TURAN PRINCE RESIDENCE

Neu Modernes Hotel Direkt an einem der schönsten Strände Side.

ALL INCLUSIVE

Alle lokalen alkoholischen und nicht alkoholischen  Getränke  von 10:00 bis  00:30 Uhr ,  Softdrinks an der Lobby-bar 24:00 h.  Nachmittags Pool-Snack  12:30 - 16:00 Uhr, Tee, Kaffee, Keks , Eis 17:00-18:00 Uhr, Offenes Frühstücksbuffet 07:00 - 10:30 Uhr, Mittagsbuffet 12:30 - 14:30 Uhr, Abendbuffet 19:00 - 21:30 Uhr, Mitternachts  snacks 24:00 -24:30 Uhr.Disco 23:00 bis 02:00 Uhr.

Das Moderne und Gemütliche 5 Sterne Hotel     
Lage : Direkt am langen und breiten Sandstrand. Nach Manavgat sind es ca.15 km, Side 12 km, Çolaklı 3 km, Antalya Flughafen 50 km. 

Ausstattung:  Komforthotel mit 380 Zimmer bestehend aus  einem 4-Stockigen 4 Gebäuden. Wir bieten ihnen 3 Konferenzräume (Perge Salon 1000 Personen, Side Salon 400 Personen und Aspendos Salon 400 Personen ) Hasır Restaurant mit groβer Terrasse (self - service) mit Nichtraucherbereich, Ottoman A la Carte Restaurant für 150 Personen ( Osmanische Küche / mit Reservation ) und Turquoise A la Carte Restaurant für 150 Personen ( Fisch / mit Reservation): Italienisch restaurant, mehrere Bars, Minimarkt, Friseur und Boutiquen. Groβe Süßwasserpool separates Kinder und Babybecken, Wasserrutsche. Außerdem gibt es ein Hallenbad, Türkischenbad-Sauna, Jakuzzi, Fitness - Center. Die Liegestühle und Sonnenschirme sind am Pool und am  Strand gebührenfrei. Ein Kinderspielplatz, Lunapark und ein Miniclub von 4-11 Jahren stehen unseren jüngsten Gästen zur Verfügung. 

Standart 26 m’ 292 Zimmer: Komfortabel eingerichtet Zimmer mit Bad, Teppichboden, Klimaanlage (stundenweise und Jahreszeit), Fön, Direktwahl-Telefon, Mini-bar, Safe-box im Zimmer inclusive, Sat TV. Balkon, Energiesparsystem. Max. 2-3 oder 2 Erw. und 2 Kinder möglich.
Standart(ohne Balkon) 15-26 m’ 28 Zimmer: Komfortabel eingerichtet  Zimmer mit Bad, Teppichboden, Klimaanlage (stundenweise und Jahreszeit), Fön, Direktwahl-Telefon, Mini-bar, Safe-box im Zimmer inclusive, Sat TV. Energiesparsystem. Max. 2 Erw. und 2 Kinder möglich 

Fam.Zimmer 32 m’ 52 Zimmer: Eine grosse Zimmer mit eine Doppelbett und eine Etagenbett, zwischen dem Etagenbett und Doppelbett ist eine Abtrennung vorhanden und  es gibt eine Sofabett

Suite 62 m’ 8 Zimmer: 2 Schlafzimmer,1 Salon, Bad mit Jacuzzi.
HOTEL TURAN PRINCE RESIDENCE PARK ZİMMERN – 4 Sterne

Komforthotel mit 76 Zimmer, Sie befinden sich im Nebengebæude außenhalb der Anlage auf der anderen Straßenseite.
Residence Park Standart 10-15 m’ 36 Zimmer: Zimmer mit Bad, laminatboden, Klima (individuell), Fön, Direktwahl-Telefon, Mini-bar, Safe-box im Zimmer inclusive, Sat TV. Energiesparsystem. Max. 2 Erw. und 2 Kinder möglich. Sie befinden sich im Nebengebæude außenhalb der Anlage auf der anderen Straßenseite.
Residence Park Familien-1 25 m’ 17 Zimmer: Zimmer mit eine Doppelbett und eine Etagenbett, Bad, Laminatboden, Klima (individuell), Fön, Direktwahl-Telefon, Mini-bar, Safe-box im Zimmer inclusive, Sat TV. Energiesparsystem. Max. 2 Erw. und 2 Kinder möglich. Sie befinden sich im Nebengebæude außenhalb der Anlage auf der anderen Straßenseite.

Residence Park Familien-2 40 m’ 23 Zimmer: Zwei Schlafzimmer und ein Bad, Laminatboden, Klima (individuell), Fön, Direktwahl-Telefon, Mini-bar, Safe-box im Zimmer inclusive, Sat TV. Energiesparsystem. Max. 2 Erw. und 2 Kinder möglich. Sie befinden sich im Nebengebæude außenhalb der Anlage auf der anderen Straßenseite.

Unterhaltung: Animation, Lunapark, Diskothek und Bowling.
Kostenfrei: 2 Tennisplätze, (Flutlicht gegen Gebühr), Fußball, Volleyball, Tischtennis, Boccia, Dart, Pool Spiel, Shuffle Board, Step-Aerobic
Gegen Gebühr:  Bowling, Massage,Balli Massage,SPA Center Billard, Wasserski, Einkaufszentrum, Wascherei und Nargile Cafe(Wasserpfeife)

Zur Erleichterung für den All Inklusive Service  erhalten alle Gäste Ein Hotel - Armband. Haustiere sind  nicht erlaubt.

Adresse
: Hotel Turan Prince Residence                       

                Gündoğdu / Side - Çolaklı  ANTALYA / TÜRKİYE

Tel
: 0242 763 70 70  (Gündoğdu)     Fax: 0.242.763 86 11 

Tel
: 0242 748 72 60 (Head Office)
Fax: 0242.748 72 50-51 

Web
: www.turanprince.com.tr
E-Mail
: turanprince@turanprince.com.tr(Management)reservation@turanprince.com.tr(Reservation)
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